



VEGAN PROTEIN MIX 00155



DESCRIPTION

Vegan Protein Mix is a powder supplement with a **high protein content**, useful for increasing the protein content that **contributes to the maintenance and growth of muscle mass.** Vegan Protein Mix is a product formulated with **exclusively vegetable**, soy and rice **proteins**.

It is easily combined with cold or hot drinks.

INDICATIONS

Vegan Protein Mix is a powder supplement with a high protein content, useful for increasing the protein content that contributes to the maintenance and growth of muscle mass. Vegan Protein Mix is a product formulated with exclusively vegetable, soy and rice proteins.

It is easily combined with cold or hot drinks.

INGREDIENTS

Soya Protein Isolate (Glycine Max seeds) (50%) (*Isoflavone content by maximum recommended dose (36 grams): 9 mg*); Rice Protein (Oryza Sativa seeds) (50%); Isoflavone content by maximum recommended dose (36 grams): 9 mg

From 2 to 6 tablespoons per day (from 12 to 36 grams).

A tablespoon contains 6 grams of product.

With its natural flavor, Vegan Protein Mix is ideal for use in shakes, drinks, sauces, soups and condiments.

The product contains no added aromas, salt or sugar.

PACKAGE	

750 g

STORAGE

Store in a cool dry place: after opening the product is moisture sensitive, keep tightly closed.

The expiry date refers to the unopened product, properly preserved.

NUTRITIONAL VALUES

For maximum daily dose (36 g)		per 100 g
Energetic value	570.3 kj/ 134.4 kcal	1584.2 kj/ 373.33 kcal
Fat	0.252 g	0.7 g
of which saturated fatty acids	0.018 g	0.05 g
Carbohydrates	2.19 g	6.08 g
of which sugars	0.18 g	0.5 g
Fibers	1.08 g	3 g
Protein	30.3 g	84.2 g
Salt	0.681 g	1.89 g

WARNINGS

Using this weight-control program for long periods, it is advisable to consult a physician, specially in people with chronic kidney diseases or diabetes. Keep out of the reach of children under three. Do not exceed the recommended daily dose. Supplement should not be considered as substitute for a varied and balanced diet and healthy lifestyle. Do not use in pregnancy. GMO free.

Brand and product owned by:

Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY